Toto je už verze 2004   :

  baryon                                                         substituti.           a             A     charge      version 2001
   qqq

                 x1 . t-1/3      x1 . t-1/3     x3 . t-1/3          x3 . t-1          x3 . t0       x0 . t-1                     

  UUU      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------                          ++)
                 x0 . t+1/3     x0 . t+1/3     x2 . t+1/3         x0 . t1           x0 . t2       x0 . t-1
                 x1 . t-1/3      x1 . t-1/3     x1 . t2/3           x3 . t0           x3 . t0       x0 . t0
  UUD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------                             +)

                 x0 . t+1/3     x0 . t+1/3     x0 . t4/3           x0 . t2           x0 . t2       x0 . t0
                 x1 . t-1/3      x1 . t2/3      x1 . t2/3           x3 . t1           x3 . t0       x0 . t1
  UDD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------                            0 )

                 x0 . t+1/3     x0 . t4/3      x0 . t4/3            x0 . t3           x0 . t2       x0 . t1
                 x1 . t2/3       x1 . t2/3      x1 . t2/3           x3 . t2           x3 . t0       x0 . t2
  DDD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------                            )

                 x0 . t4/3       x0 . t4/3      x0 . t4/3           x0 . t4           x0 . t2       x0 . t2
                 x1 . t-1/3      x2 . t2/3      x1 . t-1/3          x4 . t0           x3 . t0       x1 . t0
  USU       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------    s                       +)

                 x0 . t+1/3     x1 . t4/3      x0 . t+1/3          x1 . t2           x0 . t2       x1 . t0
                 x1 . t-1/3      x2 . t2/3      x1 . t2/3           x4 . t1           x3 . t0       x1 . t1
  USD       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------    s                       0)

                 x0 . t+1/3     x1 . t4/3      x0 . t4/3           x1 . t3            x0 . t2       x1 . t1
                 x1 . t2/3       x2 . t2/3      x1 . t2/3           x4 . t2           x3 . t0       x1 . t2
  DSD       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------    s                      )                            

                 x0 . t4/3       x1 . t4/3      x0 . t4/3           x1 . t4           x0 . t2       x1 . t2
                 x2 . t2/3       x1 . t-1/3      x2 . t2/3          x5 . t1           x3 . t0       x2 . t1
  SUS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     s                      0 )

                 x1 . t4/3       x0 . t+1/3     x1 . t4/3          x2 . t3            x0 . t2       x2 . t1
                 x2 . t2/3       x1 . t2/3      x2 . t2/3           x5 . t2           x3 . t0       x2 . t2
  SDS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     s                      )

                 x1 . t4/3       x0 . t4/3      x1 . t4/3           x2 . t4           x0 . t2       x2 . t2
                 x2 . t2/3       x2 . t2/3      x3 . t2/3           x6 . t2           x3 . t0       x3 . t2
  SSS        ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     ss                    )

                 x1 . t4/3       x1 . t4/3      x2 . t4/3           x3 . t4           x0 . t2       x3 . t2
                 x1 . t-1/3      x2 . t5/3      x1 . t-1/3          x4 . t1           x3 . t0       x1 . t1
  UCU      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                    ++)

                 x0 . t+1/3     x1 . t7/3      x0 . t+1/3          x1 . t3           x0 . t2       x1 . t1
                 x1 . t-1/3      x2 . t5/3      x1 . t2/3           x4 . t2           x3 . t0       x1 . t2
  UCD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                         +)

                 x0 . t+1/3     x1 . t7/3      x0 . t4/3           x1 . t4           x0 . t2       x1 . t2
                 x1 . t2/3       x2 . t5/3      x1 . t2/3           x4 . t3           x3 . t0       x1 . t3
  DCD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                      0 )

                 x0 . t4/3       x1 . t7/3      x0 . t4/3           x1 . t5           x0 . t2       x1 . t3
                 x2 . t5/3       x1 . t-1/3      x2 . t2/3          x5 . t2           x3 . t0       x2 . t2
  CUS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sc                     +)

                 x1 . t7/3       x0 . t+1/3     x1 . t4/3          x2 . t4           x0 . t2       x2 . t2
                 x2 . t5/3       x1 . t2/3      x2 . t2/3           x5 . t3           x3 . t0       x2 . t3
  CDS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sc                    0 )

                 x1 . t7/3       x0 . t4/3      x1 . t4/3           x2 . t5           x0 . t2       x2 . t3
                 x2 . t5/3       x2 . t2/3      x2 . t2/3           x6 . t3           x3 . t0       x3 . t3
  CSS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sc                    0 )

                 x1 . t7/3       x1 . t4/3      x1 . t4/3           x3 . t5           x0 . t2       x3 . t3
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x1 . t-1/3          x5 . t3           x3 . t0       x2 . t3
  CCU      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                     ++)

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x0 . t+1/3         x2 . t5           x0 . t2       x2 . t3
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x1 . t2/3           x5 . t4           x3 . t0       x2 . t4
  CCD      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------      c                    + )

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x0 . t4/3           x2 . t6           x0 . t2       x2 . t4
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x2 . t2/3           x6 . t4           x3 . t0       x3 . t4
  CCS       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     cs                   + )

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x1 . t4/3           x3 . t6           x0 . t2       x3 . t4
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x2 . t5/3           x6 . t5           x3 . t0       x3 . t5
  CCC      ---------  .  ----------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     cc                   ++)

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x1 . t7/3           x3 . t7           x0 . t2       x3 . t5
  konec malé pyramidy( 20 baryonů )( návrhy 2001 a 2004 jsou totožné ) 

                                                                                               náboje ZOE a moje jsou totožné

 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

  začátek velké pyramidy ( 36 baryonů )                                                   náboj ZOE    náboj můj 2001

                 x1 . t-1/3      x1 . t-1/3     x3 . t8/3           x5 . t2           x3 . t0       x2 . t2                

  UUB      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                ++)
                 x0 . t+1/3     x0 . t+1/3     x2 . t10/3         x2 . t4           x0 . t2       x2 . t2
                 x1 . t-1/3      x1 . t2/3      x3 . t8/3           x5 . t3           x3 . t0       x2 . t3
  UDB      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                )  
                 x0 . t+1/3     x0 . t4/3      x2 . t10/3          x2 . t5           x0 . t2       x2 . t3
                 x1 . t2/3       x1 . t2/3      x3 . t8/3           x5 . t4           x3 . t0      x2 . t4
  DDB      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                  )

                 x0 . t4/3       x0 . t4/3      x2 . t10/3         x2 . t6           x0 . t2       x2 . t4
                 x1 . t-1/3      x2 . t2/3      x3 . t8/3           x6 . t3           x3 . t0       x3 . t3
  USB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sb                    +)

                 x0 . t+1/3     x1 . t4/3      x2 . t10/3          x3 . t5           x0 . t2       x3 . t3
                 x1 . t2/3       x2 . t2/3      x3 . t8/3          x6 . t4            x3 . t0       x3 . t4
  DSB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sb                  )

                 x0 . t4/3       x1 . t4/3      x2 . t10/3         x3 . t6            x0 . t2       x3 . t4
                 x2 . t2/3       x2 . t2/3      x3 . t8/3          x7 . t4            x3 . t0       x4 . t4
  SSB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     sb                     0) 
                 x1 . t4/3       x1 . t4/3      x2 . t10/3         x4 . t6            x0 . t2       x4 . t4
                 x1 . t-1/3      x2 . t5/3      x3 . t8/3          x6 . t4            x3 . t0       x3 . t4
  UCB       ---------  .  ---------  .  ---------   =   --------    =   --------  .  --------     cb                ++++)                            

                 x0 . t+1/3      x1 . t7/3     x2 . t10/3         x3 . t6            x0 . t2       x3 . t4
                 x1 . t2/3       x2 . t5/3      x3 . t8/3          x6 . t5            x3 . t0       x3 . t5
  DCB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     cb                 +++)

                 x0 . t4/3       x1 . t7/3      x2 . t10/3         x3 . t7            x0 . t2       x3 . t5
                 x2 . t2/3       x2 . t5/3      x3 . t8/3          x7 . t5            x3 . t0       x4 . t5
  SCB       ---------  .  ---------   .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                      +)

                 x1 . t4/3       x1 . t7/3      x2 . t10/3         x4 . t7            x0 . t2       x4 . t5
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x3 . t8/3          x7 . t6            x3 . t0       x4 . t6
  CCB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     cb                  ++)

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x2 . t10/3         x4 . t8            x0 . t2      x4 . t6
                 x1 . t-1/3       x3 . t8/3     x3 . t8/3          x7 . t5            x3 . t0       x4 . t5
  UBB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                    ++)

                 x0 . t+1/3      x2 . t10/3    x2 . t10/3         x4 . t7           x0 . t2       x4 . t5
                 x1 . t2/3       x3 . t8/3      x3 . t8/3          x7 . t6            x3 . t0       x4 . t6
  DBB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                  +++)

                 x0 . t4/3       x2 . t10/3     x2 . t10/3        x4 . t8            x0 . t2       x4 . t6
                 x2 . t2/3       x3 . t8/3      x3 . t8/3          x8 . t6            x3 . t0       x5 . t6
  SBB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bs                    +)

                 x1 . t4/3       x2 . t10/3     x2 . t10/3        x5 . t8            x0 . t2       x5 . t6
                 x2 . t5/3       x3 . t8/3      x3 . t8/3          x8 . t7            x3 . t0       x5 . t7
  CBB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bc                  ++)   *
                 x1 . t7/3       x2 . t10/3     x2 . t10/3        x5 . t9            x0 . t2       x5 . t7
                 x3 . t8/3       x3 . t8/3      x3 . t8/3          x9 . t8            x3 . t0       x6 . t8
  BBB       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bb                  ++)

                 x2 . t10/3      x2 . t10/3    x2 . t10/3         x6 . t10          x0 . t2       x6 . t8
                 x1 . t-1/3      x1 . t-1/3     x3 . t5/3          x5 . t1            x3 . t0       x2 . t1
  UUT      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     t                   +++)

                 x0 . t+1/3     x0 . t+1/3     x2 . t7/3          x2 . t3            x0 . t2       x2 . t1
                 x1 . t-1/3      x1 . t2/3      x3 . t5/3          x5 . t2            x3 . t0       x2 . t2
  UDT      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     t                   ++++)

                 x0 . t+1/3     x0 . t4/3      x2 . t7/3          x2 . t4             x0 . t2       x2 . t2
                 x1 . t2/3       x1 . t2/3      x3 . t5/3          x5 . t3            x3 . t0       x2 . t3
  DDT      ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     t                         
                 x0 . t4/3       x0 . t4/3      x2 . t7/3          x2 . t5            x0 . t2       x2 . t3
                  x1 . t-1/3     x2 . t2/3      x3 . t5/3          x6 . t2            x3 . t0       x3 . t2
  UST       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     st                    ++)

                 x0 . t+1/3      x1 . t4/3     x2 . t7/3          x3 . t4            x0 . t2       x3 . t2
                 x1 . t2/3       x2 . t2/3      x3 . t5/3          x6 . t3            x3 . t0       x3 . t3
  DST       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     st                 ) 

                 x0 . t4/3       x1 . t4/3      x2 . t7/3          x3 . t5            x0 . t2       x3 . t3
                 x2 . t2/3       x2 . t2/3      x3 . t5/3          x7 . t3            x3 . t0       x4 . t3
  SST       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     st                      )

                 x1 . t4/3       x1 . t4/3      x2 . t7/3          x4 . t5            x0 . t2       x4 . t3
                 x1 . t-1/3      x2 . t5/3      x3 . t5/3          x6 . t3            x3 . t0       x3 . t3
  UCT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     ct                    )

                 x0 . t+1/3      x1 . t7/3     x2 . t7/3          x3 . t5            x0 . t2       x3 . t3
                 x1 . t2/3       x2 . t5/3      x3 . t5/3          x6 . t4            x3 . t0       x3 . t4
  DCT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     ct                     0)

                 x0 . t4/3       x1 . t7/3      x2 . t7/3          x3 . t6            x0 . t2       x3 . t4
                 x2 . t2/3       x2 . t5/3      x3 . t5/3          x7 . t4            x3 . t0       x4 . t4
  SCT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     c                      0)

                 x1 . t4/3       x1 . t7/3      x2 . t7/3          x4 . t6            x0 . t2       x4 . t4
                 x2 . t5/3       x2 . t5/3      x3 . t5/3          x7 . t5            x3 . t0       x4 . t5
  CCT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     ct                   +)

                 x1 . t7/3       x1 . t7/3      x2 . t7/3          x4 . t7            x0 . t2       x4 . t5
                 x1 . t-1/3       x3 . t8/3      x3 . t5/3         x7 . t4            x3 . t0       x4 . t4
  UBT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bt                )

                 x0 . t+1/3      x2 . t10/3     x2 . t7/3         x4 . t6            x0 . t2       x4 . t4
                 x1 . t2/3       x3 . t8/3      x3 . t5/3           x7 . t5           x3 . t0       x4 . t5
  DBT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bt                ++++)

                 x0 . t4/3       x2 . t10/3     x2 . t7/3          x4 . t7           x0 . t2       x4 . t5
                 x2 . t2/3       x3 . t8/3      x3 . t5/3          x8 . t5            x3 . t0       x5 . t5
  SBT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                      0)

                 x1 . t4/3       x2 . t10/3     x2 . t7/3          x5 . t7           x0 . t2       x5 . t5
                 x2 . t5/3       x3 . t8/3      x3 . t5/3          x8 . t6            x3 . t0       x5 . t6
  CBT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     b                     +)

                 x1 . t7/3       x2 . t10/3     x2 . t7/3          x5 . t8           x0 . t2       x5 . t6
                 x3 . t8/3       x3 . t8/3      x3 . t5/3          x9 . t7            x3 . t0       x6 . t7
  BBT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     bt                    +)

                 x2 . t10/3      x2 . t10/3    x2 . t7/3          x6 . t9            x0 . t2       x6 . t7
                 x1 . t-1/3      x3 . t5/3      x3 . t5/3          x7 . t3            x3 . t0      x4 . t3
  UTT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     t                   )

                 x0 . t+1/3      x2 . t7/3     x2 . t7/3          x4 . t5            x0 . t2       x4 . t3
                 x1 . t2/3       x3 . t5/3      x3 . t5/3          x7 . t4           x3 . t0       x4 . t4
  DTT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     t                       )

                 x0 . t4/3       x2 . t7/3      x2 . t7/3          x4 . t6           x0 . t2       x4 . t4
                 x2 . t2/3       x3 . t5/3      x3 . t5/3          x8 . t4           x3 . t0       x5 . t4
  STT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     ts                     )

                 x1 . t4/3       x2 . t7/3      x2 . t7/3          x5 . t6           x0 . t2       x5 . t4
                 x2 . t5/3       x3 . t5/3      x3 . t5/3          x8 . t5           x3 . t0       x5 . t5
  CTT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     tc                    0)

                 x1 . t7/3       x2 . t7/3      x2 . t7/3          x5 . t7           x0 . t2       x5 . t5
                 x3 . t8/3       x3 . t5/3      x3 . t5/3          x9 . t6           x3 . t0       x6 . t6
  BTT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     tb                     0)

                 x2 . t10/3     x2 . t7/3       x2 . t7/3         x6 . t8           x0 . t2       x6 . t6
                 x3 . t5/3       x3 . t5/3      x3 . t5/3          x9 . t5           x3 . t0       x6 . t5
  TTT       ---------  .  ---------  .  ---------    =   --------    =   --------  .  --------     tt                    )

                 x2 . t7/3       x2 . t7/3      x2 . t7/3          x6 . t7           x0  . t2      x6 . t5
08.12.2004

